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Звернення 

щодо критичної ситуації в роботі Червоноградської районної ради 

 

Відповідно до постанови Верховної Ради України від 17 липня 2020 

року «Про утворення та ліквідацію районів» в Україні утворено нові 

райони, відповідно до чого створено й нові районні ради. На сьогоднішній 

день районні ради ліквідованих районів перебувають в процесі 

реорганізації. 

Проте у процесі нової адміністративно-територіальної реформи 

виникли колапси, оскільки станом на сьогоднішній день не створено 

місцевого фінансового органу, через який  здійснюються фінансування для 

виплати заробітної плати працівникам виконавчого апарату новостворених 

районних рад, а також  всі інші належні виплати, які передбаченні чинним 

законодавством працівникам виконавчих апаратів районних рад 

ліквідованих районів, які перебувають в процесі реорганізації.  

У зв'язку з відсутністю такого механізму, новостворені районні ради, 

як правонаступники, не можуть провести розрахунок з працівниками 

районних рад, які підлягають вивільненню. На сьогоднішній день 

працівники таких бюджетних установ не можуть отримати заробітної плати 

та належних їм виплат під час процедури реорганізації. Якщо такий процес 

буде затягуватися і надалі, він  спричинить порушення законодавства у 

галузі праці, що може мати наслідком  фінансову відповідальність.  

У зв'язку з недоліками реформи децентралізації працівники 

бюджетної сфери стали «заручниками» описаної ситуації! 

Депутати Червоноградської районної ради  вважають, що процес 

фінансування новостворених районних рад, а також реорганізованих 

районних рад затягнувся в часі. Такий «фінансовий колапс» повинен бути 

усунутий негайно!  

У зв’язку з вище наведеним звертаємось до Вас з проханням  

невідкладно створити районні державні адміністрації в тих новоутворених 



районах де вони відсутні та першочергово створити районні фінансові 

управління для виконання фінансових зобов'язань перед працівниками 

бюджетних установ, які залишаються на робочих місцях і які підлягають 

вивільненню.
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